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F1 Ich fand das Webinar inhaltlich gut.
Beantwortet: 11 Übersprungen: 0
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F2 Das Webinar ist für meinen Förderverein von Nutzen.
Beantwortet: 11 Übersprungen: 0
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F3 Der Vortragende ging auf Fragen ein.
Beantwortet: 11 Übersprungen: 0
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F4 Es gab genügend Beispiele/Handlungsempfehlungen.
Beantwortet: 11 Übersprungen: 0
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F5 Geben Sie dem Webinar bitte eine Gesamtnote:
Beantwortet: 11 Übersprungen: 0
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F6 Für dieses Webinar habe ich folgende Ideen, Verbesserungs-
und/oder Ergänzungsvorschläge:

Beantwortet: 11 Übersprungen: 0

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Keine 4/30/2020 7:15 PM

2 Keine 4/29/2020 8:15 PM

3 fällt mir spontan nichts ein 4/29/2020 8:05 PM

4 keine 4/29/2020 8:03 PM

5 nein 4/29/2020 8:03 PM

6 - 4/29/2020 8:02 PM

7 keine 4/29/2020 8:02 PM

8 war alles gut 4/29/2020 8:02 PM

9 ;-) ich leite kommende Woche mein erstes eigenes Webinar, ich muss erstmal selber
Erfahrung sammeln... :-)

4/29/2020 7:59 PM

10 im Augenblick keine Wünsche 4/29/2020 7:59 PM

11 Vielleicht vorher abfragen bei angemeldeten TEilnehmern, ob es bestimmte
Themenwünsche gibt

4/29/2020 7:58 PM
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F7 Wie sind Sie auf das Webinar aufmerksam geworden?
Beantwortet: 11 Übersprungen: 0

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Newsletter 4/30/2020 7:15 PM

2 Internet 4/29/2020 8:15 PM

3 homepage 4/29/2020 8:05 PM

4 lsfb-Newsletter und fb-Post 4/29/2020 8:03 PM

5 eine Email vom lsfb 4/29/2020 8:03 PM

6 Via Mail vom Lsfb 4/29/2020 8:02 PM

7 Newsletter 4/29/2020 8:02 PM

8 e mail 4/29/2020 8:02 PM

9 Newsletter 4/29/2020 7:59 PM

10 per mail 4/29/2020 7:59 PM

11 NEwsletter 4/29/2020 7:58 PM
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F8 Wie empfanden sie den Anmeldeprozess zum Webinar?
Beantwortet: 11 Übersprungen: 0
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F9 Weitere Bemerkungen:
Beantwortet: 4 Übersprungen: 7

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Keine 4/30/2020 7:15 PM

2 sehr gute kommunikationsart 4/29/2020 8:05 PM

3 Bitte die Aufzeichnung zur Verfügung stellen. 4/29/2020 8:03 PM

4 Sehr gut organisiert, 4/29/2020 8:03 PM
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F10 Ich wünsche mir einen Webinar zu folgenden Themen:
Beantwortet: 2 Übersprungen: 9

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Keine 4/30/2020 7:15 PM

2 fällt mir gerade nichts ein 4/29/2020 8:05 PM


